お得意先様 各位

アシード株式会社 代表取締役社長 久保一史

## 合併に関するご案内

謹啓 時下益々ご盛栄のこととお慶び申し上げます 平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます

さて、このたび北関東ペプシコーラ販売株式会社とアシード株式会社は合併することとなりました。合併後の存続会社は北関東ペプシコーラ販売株式会社となり、アシード株式会社に社名変更を行います。

今回の合併により、全国 42 拠点体制となり、自動販売機を中心とした様々なサービスの 更なる向上に取り組んでまいります。お得意先様におかれましては、これまで同様にご愛顧 賜りますようお願い申し上げます。

尚、本件につきましてご不明な点などありましたら、下記連絡先までご連絡いただきますようお願い申し上げます。

今後とも何卒よろしくお願い申し上げます。

## 【合併後新会社】

会社名:アシード株式会社

代表者:代表取締役社長 久保一史

合併日:令和4年10月1日

本社住所:東京都港区芝 1-6-10 芝 SIA ビル 2 階

## 【総合受付窓口】

アシード株式会社 前橋オフィス 群馬県前橋市元総社町 1-16-8 TEL:027-251-4475 FAX:027-252-0696